

大家好，如果您还对股市每次大底的特征不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享股市每次大底的特征的知识，包括股市大底时的情景的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [A股历史大底都有哪些特征？现在大盘是否具备这些特征？](#)
2. [如何判断出熊市底部特征？](#)
3. [ip和md大底的区别](#)
4. [市场底的底部特征有哪些？市场底什么时候会来？](#)

A股历史大底都有哪些特征？现在大盘是否具备这些特征？

A股历史大底向来都是有特征的。最明显的有以下几点。一、底部缩量严重但凡处于历史大底时，大盘基本是没有多少成交量的。在2010年之前大盘底部的成交量是维持在500亿左右。那时候也没有这么多个股。因此这个量能是非常正常的。这几年随着新股不断发行，个股不断增加。加上2015年那波牛市吸引了太多人进来股市了，现在的成交量1500亿左右算是很低的了。这里指的是上证指数，并不包括其他指数。现在的成交量维持在2000亿左右算是比较正常的。极限的成交量应该是在1200亿左右。估计很难到达1200亿了。二、底部恐慌明显

越是到了底部区域，越是恐慌得不得了。见到风就是雨，稍微有利空就会被无限放大，然后各大媒体会不断说大盘要跌到哪里，跌到哪里。可是，大盘就是在利空的情况下跌不了多少。遇利空不空则是底部最明显的特征之一。就目前的大盘来看，如果这个月这么多利空下来，大盘仍然没有跌破3000点，大概率就是筑底成功了。今天大盘大家预期是要下破3000点的，但是，大盘一直死守3000点。

三、谈股色变

到了底部的时候，一般是谈股色变。和谁谈股票就和谁急的特征非常明显。在以前互联网不发达时，只要去交易所的外边看看，人非常冷清时就是底部了。现在互联网发达了，基本都不去交易所或是营业部了，大部分人通过互联网操作。但是，熟人之间一提股票就会摇头。网上也全是负面新闻。这时大盘基本就是底部了。

四、估值水平

大盘的整体估值在底部时是十几倍左右。这里面金融板块最为重要。金融估值到达一定水平，大盘的估值也就基本到位。再往下的空间就不大了。再跌就不断有机构会买进。目前的大盘估值水平也是处于历史低位。

李大霄提出的儿童底也是基于上面的考虑。只不过，他每天都要喊话，而不是提底部区域。涨一天就说筑底成功。等一跌就会说是四重底。如此反反复复，让人云里雾里。就目前的大盘来看是符合底部特征的。只不过很多个股因为缺少流动性，有可能会因为业绩没好转的原因持续下跌。A股已经正在走港股化的路上。大盘是底部。有些个股不一定是底部！最近问答点赞好少啊，虽然行情不好，但还是希望多多帮忙点赞哦，谢谢！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

如何判断出熊市底部特征？

如何判断出熊市底部，首先要明白底部是一个区域，不是一个点位。何为熊市底部，跌不动的时候就到底了，熊市底部的特征，指的就是这个底部区域的特征。从逻辑上，还有以前的历史走势中我们可以找到不少熊市底部存在共性的特征，下面我们一一来分析。

技术面的底部特征：

1.地量阴跌

地量见地价，这是我们常听说的一句话，地量有什么标准吗，从历史来看，地量一般要降到巅峰成交量的五分之一左右。这是因为股市行情最火爆时，什么资金都进入，再加上融资盘的大量介入，所以，成交量非常高。而熊市底部时，融资盘出来，散户出来，私募、公募降低仓位，里面剩下的只有最后的公募最低仓位，但是，他们操作很少，所以，最后交易极度的冷淡，伴有地量的阴跌。

2.大级别背驰

当股市跌到一定程度，跌出投资价值时，总会有资金进场捡便宜，这就好比本来市值10个亿的企业，现在跌成了5个亿，就是破产清算还有的赚。而资金介入，结构就会发生改变，这时再通过震荡洗盘，把浮筹洗干净，结构上就会形成背驰形成态。

这是2638的大底，是周线的盘背形成的。

这是2440的底，是日线两中枢背驰形成的。

1664的大底，是日线背驰形成的。

基本面特征：

1.频繁出利好

这表明高层已经不想让股市继续跌下去，有呵护股市的意思。

2.遇到利空跌不动

这表明股市中下跌的动能已经彻底释放完毕，遇利空不跌，说明熊市底到了。

3.白马股补跌

熊市大底到来前，白马股一定会有一波大跌的行情，这是机构在调仓的动作，什么时间看到茅台、格力什么的蓝筹跌停的时候，说明大底就到了。

4.券商的集体异动

其实也不一定是券商，只有有一个大市值行业止跌反弹就行，银行、保险也可以，这说明底部的确认。

总结：熊市底部特征如上所示，可以从技术面和基本面参考来判断，底部的形成是一个过程，没人知道最低点是多少，所以，不要妄想买在最低点，小仓位建立底仓才是最佳的侧率。

我是禅风，点个赞加关注，还有更多的精彩内容与你分享

ip和md大底的区别

IP和MD大底都是一种运动鞋的中底材料，它们的主要区别在于材料的组成和性能。

1.材料组成：IP大底是由聚氨酯（Polyurethane）材料组成，而MD大底则是由聚氨酯（Polyurethane）发泡材料和其他辅助材料组成。

2.轻量化程度：IP大底相对于MD大底更加轻量化，因为IP大底的密度更低，所以在同等重量的情况下，IP大底的缓冲性能更好。

3.耐久性：IP大底相对于MD大底更加耐久，因为IP大底的硬度更高，更加耐磨损，同时也更加耐用。

4.弹性：MD大底相对于IP大底更具有弹性，因为MD大底中的发泡材料可以提供

更好的缓冲效果，同时也更加柔软和舒适。

5.透气性：MD大底相对于IP大底更具有透气性，因为MD大底中的发泡材料可以提供更好的空气流通效果，从而减少脚部的出汗和异味问题。

总的来说，IP大底相对于MD大底更加轻量化，耐久性更强，缓冲性能更好，但透气性稍差。而MD大底相对于IP大底更具有弹性和透气性，但耐久性稍差。因此，选择哪种中底材料，需要根据个人的需求和偏好进行选择。

市场底的底部特征有哪些？市场底什么时候会来？

一般来说，市场底都是出现在政策底之后的，历史上几次较大的熊市行情都是如此演绎的！

【政策底和市场底】

2005年，印花税降低，政策底1187点，市场底998点才筑底。

2008年，印花税单边征收，并多次降息降准利好，政策底1895点，市场底1664点才正式筑底成功。

2012年，暂停IPO，扩大QFII份额、放宽公募基金成立限制，政策底1949点，市场底1850点筑底成功。

那么如今在2500点附近有密集政策利好扶持，明确政策底的情况下，我认为市场底是有很大概率会出现的！那么从时间上来看，3年4个月的熊市格局也已经将进入了尾声期间，如果2449点不能成为此次熊市的大底，那么2449点以下的任何一个低位也都是有概率筑底成功的，所以不必太过恐慌和担忧！

从目前市场的情况来看是处于一个大级别的反弹周期里的，因此在没有底部确认之前我们也只能当做一个反弹来做，毕竟底部是走出来的，所以大底能不能成立就看此次的反弹够不够质量！

支撑此次反弹的重大因素是：2449点下方有着2428点附近的20年年线支撑，力量非常大，并且还是各界熊市大底生命线！2500点附近有政策利好助力，每次下跌至2500点上方就会有利好出现维稳！券商板块已经启动，短期内很难会有大级别的破位上证50这个唯一还处于高位的板块出现了补跌现象，这也意味着指数行情即将变为个股行情了！

老铁们记得我以前说过什么吗？券商涨了，茅台跌了，行情就来了，底部就有希望出现了！！从这几天的局面来看，有苗头啊！！

看完记得点个赞支持下哦，谢谢支持！

关于股市每次大底的特征和股市大底时的情景的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。